

МОУ Аннинская средняя общеобразовательная школа

# Отчет о работе летнего оздоровительного лагеря «Солнышко»



Аннино  
2015

Июнь -2015

## ***Отчет по оздоровлению детей***

***в ЛОЛ «СОЛНЫШКО» июнь 2015 год***

На базе МОУ Аннинская средняя общеобразовательная школа с 2 июня по 29 июня 2015 года работал детский оздоровительный лагерь «Солнышко» (начальник ДОЛ - Крылова Л.П.). В лагере отдыхали **75 детей**. Программа отдыха была разнообразной и интересной

### ***Цель:***

Организация полезного отдыха и оздоровления учащихся школы в летний период.

### ***Задачи:***

- создание оптимальных условий для укрепления здоровья детей и организация их досуга во время летних каникул с привлечением учреждений дополнительного образования;
- развитие познавательных, коммуникативных, личностных качеств школьников;
- приобщение детей к разнообразному социальному опыту современной жизни, создание отношений сотрудничества, содружества;
- формирование у учащихся положительного отношения к природе.
- воспитание личности в духе коллективизма, товарищества

Открытие смены ДОЛ «Солнышко» состоялось 2 июня и традиционно началось с праздника “Здравствуй, лето”, на котором дети показали свои творческие способности, активно участвовали в организованных конкурсах.

Одной из приоритетных задач работы лагеря является сохранение и укрепление физического, духовного здоровья учащихся. Вся работа лагеря была направлена на достижение поставленной задачи. Каждый день в лагере начинался с зарядки на свежем воздухе, погодные условия позволили большую часть мероприятий, игры также проводить на улице.

С большим интересом дети участвовали в экологическом проекте «Знай и люби природу своего края».



В рамках работы над проектом были проведены следующие мероприятия: игра по станциям «Дом, в котором я живу», конкурс экологического плаката; экскурсия «Наш школьный парк», подготовила и провела ученица 6 класса - Крылова Лада. Она познакомила детей с историей создания школьного парка, которому на сегодняшний день уже более 40 лет, рассказала о видовом разнообразии растений парка, о значении зеленых насаждений в жизни человека. Кроме этого, дети приняли участие в трудовом десанте - очистке парка от мелкого мусора.

Традиционно в план работы лагеря были включены мероприятия патриотической направленности. В канун праздника Дня России была проведена программа «Моя Родина – Россия», в которой дети исполняли песни о России, читали стихи о Родине, разучивали русские народные танцы. Так же дети приняли участие в работе мастер-класса по изготовлению птицы мира-голубя, на котором писали пожелания светлого неба всем жителям Земли. Кроме этого дети приняли участие в конкурсе рисунков «Пусть всегда будет солнце». А 22 июня – трагическую дату в истории нашей страны, состоялся концерт ветеранов коллектива «Балтиец», вниманию детей были предложены песни военных лет. После концерта прошла военно-спортивная игра «Зарничка», в ходе которой дети познакомились со средствами индивидуальной

защиты, способами оказания первой медицинской помощи, учились и преодолевать полосу препятствий. Спортивной тематики было посвящено ряд различных мероприятий, так, в лагере прошел день, посвященный Олимпийским играм, где дети познакомились с историей Олимпийских игр, а в игре «Сильные, ловкие» сами пытались стать настоящими чемпионами. С большим интересом участвуют дети в играх «Веселые старты», «Найди клад» и других.



Стало традицией проводить в лагере праздник друзей, на котором дети исполняют песни о дружбе «Улыбка», «Чунга-Чанга» и другие, водят хороводы, играют. Конкурсы «А ну-ка, девчонки!» и «А ну-ка, мальчишки!» позволяют раскрыть творческие способности каждого ребенка. И нет предела детскому таланту и творчеству.

День науки, который прошел в лагере 19 июня, раскрыл интеллектуальные способности детей, заставил вспомнить полученные знания на уроках, а также позволил узнать новое и неизвестное ранее. Участвуя в литературной игре «В гостях у Лукоморья», дети еще раз смогли окунуться в удивительный мир сказок А.С. Пушкина.

Сотрудничество с Молодежным комплексом п.Аннино позволило разнообразить отдых детей. Так, в ДК состоялась демонстрация детских фильмов, была организована работа мастер-класса по квиллингу. В спортивном комплексе проходили турниры по шашкам, шахматам, настольному теннису.



С большим интересом дети занимались в кружке ЦИТ - «Компьюша», руководитель Гаврилина С.В.



В школьной столовой дети всегда были вкусно накормлены. Повара Хейнонен Н.А. и Хейнонен Т.Е. готовили разнообразные блюда, полезные для детского организма.

Большую помощь в организации и проведении досуга детей оказали творческие коллективы музыкальной школы. Педагоги музыкальной школы, Банько С.А. и Кульвинская Е.Л., проводили увлекательные занятия, концерты.

С удовольствием ребята принимали участие в танцевально-развлекательных играх, занимались в театральном кружке, который проводила педагог дополнительного образования ЦДТ - Гузеева Л.П.

Воспитатели старались создать комфортные условия для оздоровления и развития творческого потенциала каждого ребенка.

Все это позволило получить заряд бодрости и массу положительных эмоций. Каждый ребёнок в летнем оздоровительном лагере «Солнышко» провёл время с пользой для своего здоровья и развития.

Начальник лагеря

Крылова Л.П.

1.07.2015 года